Auebvic Movemorqpoe T Ehhabog

Ap. Npoot.: Ad 1552063910751 102021
Huepopnuia: 1001152021

ENQIH AABANQON IITYXIOYXON KAI
POITHTQN EAAAAOQOX

""To ®wg g I'voong™”

Ap.Anogaone: 2052/2018,
TTolvteyveiov 17, Osooarovikn 546 26, EArada

..k 1o Pog ™me I'vbong
unpootd Ba pog maet. ..

NAIM FRASHERI

A&onine kopie Hpdvavn,
Apykd cog evydpaote vyeia!

Lag evnuepovouvpe 6m o AlPoaviké Tpofeveio oty @cooalovikn mposeéper pia
aANpn vroTpoPia yie Metamtuyakég omovdés ot xGmow Evponaixéd [lavemotiuto.
Avagépel 6L Vo vroynielog npénel va eivat tekeidportog tov ALIIAE aABavikfc
KOTAYWOYNG, va £XE1 AproTeg eMBGOELS Kal TOLD YAUNAO OtKOYEVEWRKD E1605N Q.

Evehmotdvrag omv ouvvepyasia oog eipaste oty Sudbech] oug v k&fe
drevkpivnon.

Me Tyn

Zigyov Potev MSc, PhD(c)

‘Evaon [Troyotymy Gormtav AlBavay ExLaSog D¢ g [vong™”
Tni. Emcowoviag: 6947124370




Christina Tziotziou
m

From: Xpuotiva Aalapidou <xrilazar@admin teithe.gr>

Sent: Wednesday, November 10, 2021 11:18 AM

To: Christina Tziotziou

Subject: YNOTPO®IA ZE TEAEIC®QOITO AABANIKHE KATAMOIH:
Attachments: Artnpa ipog to AINAE-Ynotpogua.docx

XPIZTINA MOY KAAHMEPA!

HPOE XE MENA AAAA ANEYOYNETAI ZTON NIPOEAPO THEX AIOIKOYIAY KAI MPEMEI NA KOINONOIHOEI E OAA TA
TMHMATA TOY AINAE NOMIZO

DOIAIA

XPIZTINA AAZAPIAQY

TPAMMATEAZ KOIMHTEIAZ 2XOAHZ ENIZTHMON YTEIAZ (Z.E.Y.) TOY AL.MA.E.
THA: 2310-013434

KINHTO: 6974728165

Autd To e-mail eAéyxBnke yua 10U and to Tpoypapua Avast antivirus.
https://www.avast.com/antivirus



